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H ESEMPIO 1

Disegna un modello per

queste espressioni a)3-2b b) 3x - 2x.
Semplificale ragionando sul modello.

Modello del numero
di banane

Modello della
lunghezza di un
segmento

3:2b =2b+2b+2b
=6b
N\

3-2

b)

3x
3x - 2x = 6x7

3:2 x-x

Modello dell’area di un rettangolo.

2x
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H ESEMPIO 2
Semplifica.

a)4a 10 =4-10-a
=40a

b)10a® 64> =10 -aaa-6-aa
=106 aaaaa
= 60a’

c)2-3a+5-6a =6a+ 30a
= 36a
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B ESEMPIO 3
Semplifica.

a)4-(—8x) =4-(—8) «x
=—32x
b) —4a? - (—6a®) =—4-(—6) - aaaaa
=24a>
c) (—5x)* = —5x- (—5x) - (—5x)
—5-(=5) - (=5) - xxx
—125x%3




image4.png
PRODOTTO DI MONOMI

I prodotto di monomi é un monomio che ha come
coefficiente il prodotto dei coefficienti e come

parte letterale il prodotto delle parti letterali.





